

Corrections to the second edition (2005)

*of Faith and Reason*

- p. 55 ll. 21-2 instead of 'subject, it is inclined to believe' put 'subject is inclined to believe it'.
- p. 139 note 7. Instead of '1.5. ad3' put '1.4.ad 3'.
- p. 140 note 12. Instead of '2 ad. 3' put '2 ad. 1 and ad. 3'.
- p. 168 line 4 put 'it' instead of 'if'.
- p. 178 note 14 line 5. insert initial quotation mark before 'to'.
- p. 183 note 29 line 3. Insert comma after 'just'.
- p. 184 line 18. Instead of 'sins, and helping' put 'sins and so helped'.
- p. 192 note 44 line 6. Instead of 'bad action ... confession' put "action". It claims that 'confession'
- p. 201 l. 12 Insert 'us taking' after 'involve'.
- p. 229 l. minus -9 put 'outweigh' instead of 'outweighs'.
- p. 268 line minus -1. Put 'Hebrews 11:8-16' instead of 'Hebrews 1:8-16'.